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Bài 51
Có hai số tự nhiên a và b, kí hiệu a ☺ b là tổng của thương và số dư khi
a chia cho b. Ví dụ: 4 ☺ 3 = 2; 2 ☺ 3 = 2. 
Tính (188 ☺ 3) ☺ 8 = ?
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Bài 52
Hiệp 1 trận đấu giữa Manchester United và Chelsea có tỉ số là 1 – 0 
nghiêng về phía Manchester United. Có 3 bàn thắng được ghi thêm
trong hiệp hai. 
Hỏi ý nào dưới đây KHÔNG THỂ là kết quả của trận đấu?
A) Trận đấu có kết quả hòa (2 – 2)
B) Manchester United thắng chung cuộc với cách biệt 2 bàn.  (3 – 1)
C) Chelsea thắng chung cuộc với cách biệt 2 bàn. (1 – 3)
D) Manchester United thắng cách biệt 1 bàn.  (Không thể)
E) Manchester United thắng cách biệt 4 bàn. (4 – 0)
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Bài 53

Hãy điền các số từ 1 đến 7 vào các hình tròn dưới đây sao cho 

tổng 3 số ở 3 hình tròn trên mỗi đoạn thẳng đều bằng nhau.
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Bài 54

Xếp 10 chữ số từ 0 đến 9 vào 9 hình dưới đây (mỗi chữ số chỉ được
dùng đúng 1 lần) sao cho các phép cộng có kết quả đều bằng nhau



1001 Bài toán Tư duy lớp 3                                          MathX.vn

Bài 55

Hình nào có thể được tạo thành bằng cách sử dụng các đoạn thẳng ở 
bên trái dưới đây?
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